



**У говору на првој националној конференцији своје нове странке, Сара Вагенкнехт је позвала немачку владу да престане да испоручује оружје Украјини и оконча ембарго на нафту и гас који је уведен против Русије. Немачки медији углавном су избегли да пренесу ставове Ваген**

**кнехт  
е  
х  
тове, а када су то и чинили третирали су их као комбинацију наивног пацифизма и велеиздајничког путинизма.**

**П  
редлози Саре Вагенкнехт  
могли су, и морали су да буду идеалан повод за дуго очекивану дебату о немачким националним интересима у условима колапса Новог светског поретка којим доминирају САД  
, дебату коју етаблиране странке и њихова јавност тврдоглаво одбијају.**

Овакво одбијање има дугу традицију. Са изузетком ере Вилија Бранта, у послератној Западној Немачкој се сматрало аксиоматским да не би требало да постоји никакав посебан немачки интерес изван општег интереса уједињеног Запада како су га формулисале САД, а свакако не у области националне безбедности. Свако ко је имао другачије гледиште, као што су Егон Бар, Брантов саветник за спољну политику, односно Шмитов министар спољних послова, или Ханс-Дитрих Геншер, нашао се под сумњом да заступа нови немачки национализам. Оптужбе те врсте биле су средство помоћу кога су САД дисциплиновале своје савезнике. Такав приступ и даље је актуелан, са изузетком одбијања Герхарда Шредера, у савезу са Жаком Шираком, да учествује у инвазији на Ирак, и вета Ангеле Меркел 2008, заједно са Николом Саркозијем, на предлог Џорџа В. Буша да се Украјина придружи НАТО-у. Током три деценије након завршетка Хладног рата није прошао ниједн дан а да САД негде у свету нису ратовале, а катастрофална америчка глобалне стратегија у Ираку, Авганистану, Сирији и Либији и Палестини није иза себе оставила ништа осим хаоса. Стога је позив Вагенкнехтове да се Немачка одвоји од украјинске стратегије коју су Американци одредили и суштински редефинише свој однос са САД, а тиме и са Русијом, све само не авантуристички,

Пише: Волфганг Штрек  
недеља, 11 фебруар 2024 02:05

---

посебно имајући у виду велику вероватноћу да ће за годину дана Доналд Трамп започети други председнички мандат.



Предлози Саре Вагенкнехт могли су, и морали су да буду идеалан повод за дуго очекивану дебату о немачким националним интересима у условима колапса Новог светског поретка којим доминирају САД

Што се Украјине тиче, вероватно ће се тамошњи рат, као и онај у Авганистану, завршити поразом Запада предвођеног САД, али пре свега локалног становништва. Фронтони су замрзнути више од годину дана. На украјинској страни, скоро 70.000 војника је изгубило животе до прошлог октобра. Они су гинули, према речима председнице Европске

Пише: Волфганг Штрек  
недеља, 11 фебруар 2024 02:05

---

комисије Урсуле фон дер Лајен, „за наше вредности“; додатних 50.000 украјинских војника, према конзервативним проценама, претрпело је тако озбиљне повреде да се не могу вратити на фронт. Ипак, украјинска влада, охрабрена од стране САД и Немачке, остаје при својим максималистичким ратним циљевима: „победа“ Украјине биће постигнута је само поновним освајања Крима и свих делова земље које је окупирала Русија, укључујући и руско говорно подручје.

Врховна команда војске захтева регрутацију још 500.000 људи. Истовремено, само у Немачкој борави 200.000 мушкараца способних за војну службу, илегално по законима своје земље, као избеглице које немају жељу да умру за Крим

Нико не зна како се може постићи таква победа. Ново чудотворно оружје се стално тражи и испоручује, али његова борбена употреба служи само произвођачима да би га тестирали и снимали рекламне филмове. Сходно томе, опада ентузијазам Украјинаца за рат. Док су председнички избори отказани, а масовни медији контролисанији него икад, жене и мајке војника који су од почетка рата морали да буду на фронтима без одсуства, вероватно зато што нико не жели да их замени, демонстрирају на улицама. Врховна команда војске захтева регрутацију још 500.000 људи. Истовремено, само у Немачкој борави 200.000 мушкараца способних за војну службу, илегално по законима своје земље, као избеглице које немају жељу да умру за Крим. У самој Украјини, корупција цвета у окружним канцеларијама за регрутацију и лекарским ординацијама, где војни обвезници масовно купују ослобађање од војне службе плаћајући између 3.000 и 15.000 долара. (Као и увек, синови сиромашних су ти који морају да умру за снове средње класе и профит богатих.) Чини се разумним прихватити сумње Вагенкнехтове, да испоручивање све више оружја Украјини не доноси добро никоме осим Рајнметалу и другим европским и америчким произвођачима оружја.

# Немачки национални интерес је сарадна са Русијом, а не беспоговорна подређеност САД

Пише: Волфганг Штрек  
недеља, 11 фебруар 2024 02:05

---



# Немачки национални интерес је сарадна са Русијом, а не беспоговорна подређеност САД

Пише: Волфганг Штрек  
недеља, 11 фебруар 2024 02:05



<http://www.Sketidesnap.com/ideas/2024/02/sabra-wagenknecht-germany-plan-for-peace/>